

■ Международное сотрудничество

В ходе визита делегации Института экономики НИУ «БелГУ» в Университет Сержи-Понтуаэ (Франция) был создан совместный учебный план и разработано соглашение о совместной магистерской программе по направлению «Экономика».

Программа межуниверситетского сотрудничества с французским Университетом Сержи-Понтуаэ, находящемся в 30 километрах от Парижа, является одним из активно развивающихся направлений международных связей Белгородского госуниверситета.

Двойной диплом – это реально

В октябре 2012 года ректором НИУ «БелГУ» Олегом Полухиным и президентом Университета Сержи-Понтуаэ Франсуа Жерменом было подписано «Соглашение о сотрудничестве между Университетом Сержи-Понтуаэ (Франция) и НИУ «БелГУ». В рамках этого соглашения, развивая партнерство между вузами, директор института экономики НИУ «БелГУ» Марина Владыка инициировала разработку совместной образовательной программы с Университетом Сержи-Понтуаэ, которая позволит российским и французским магистрантам получить двойные дипломы. Сегодня в НИУ «БелГУ» проходят обучение два студента из Университета Сержи-Понтуаэ, а три студента Белгородского госуниверситета обучаются во французском вузе-партнере.

Но пока этот академический обмен осуществляется без

выдачи двойных дипломов. Для решения этого и ряда других вопросов недавно заведующая кафедрой мировой экономики профессор Елена Камышанченко и координатор международной программы института экономики доцент Ирина Шок посетили с деловым визитом Университет Сержи-Понтуаэ.

Президент международного отдела Университета Сержи-Понтуаэ профессор Хаг Диеп рассказал об истории своего вуза, представил образовательные и научные программы, поделился опытом развития партнерских связей с другими странами и организации международной деятельности университета.

В ходе общения с французскими коллегами Елена Камышанченко и Ирина Шок обсудили множество вопросов, касающихся совместной программы и представили

совместную магистерскую программу «Международный бизнес». В рамках деловой поездки белгородские ученые посетили лекции и семинары, а также по приглашению профессора Эрика Делаттре приняли участие в работе заседания научно-исследовательской лаборатории THEMA.

В ходе переговоров и обсуждений был создан совместный учебный план и разработано соглашение о совместной магистерской программе по направлению «Экономика». Подписанное президентом Университета Сержи-Понтуаэ Франсуа Жерменом соглашение по возвращении делегации в Белгород подписал и ректор НИУ «БелГУ» Олег Полухин. Таким образом, соглашение о двойных дипломах вступило в силу.

А. ЯКОВЧУК.